1.Дополни:
Дерево имеет…...... ствол, а кустарник   ………………………...      стволов.
 Ствол дерева и кустарника покрыт …………………………………………………. .
 2.Подчеркни лиственные деревья: 
Сосна, лиственница, ольха, клён, берёза, ель, дуб,  вяз, осина, тис, рябина.

3.Подчеркни хвойные кустарники:
Сосна, калина, орешник, шиповник,  можжевельник.                                          

4.Выбери и подчеркни правильный ответ:

Сосна – это:

лиственное дерево,
 хвойное дерево.

Клён – это:
лиственное дерево,
хвойное дерево.
У хвойных деревьев есть:
шишки,
плоды.
Вечнозелёное дерево:
лиственница,
сосна,
ольха.
Ядовитое растение:
тис,
липа,
ель.
Фамилия………………………………………имя………………………………………
